

»Zlatna harfa«

»Zlatna harfa« je tradicionalan susret dječjih zborova koji se svake godine održava u različitim župa-

ma. Temeljne zadaće Harfe su obnova liturgijskog pjevanja, poticanje stvaralačkog duha skladatelju, kao i

poticanje suradnje među voditeljima crkvenog pjevanja.

Varaždinska biskupija

U subotu 16. svibnja 2009. u župi Bezgrešnog Začeca Blažene Djevice Marije u Lepoglavi održana je smotra dječjih župnih i crkvenih pjevačkih zborova s područja Varaždinske

biskupije. Na *Zlatnoj harfi* održanoj na temu *Dan Gospodnji* sudjelovalo je osam zborova, s ukupno 250 mladih pjevača.

Međugorje

1. svibnja 2009. drugi se put zaredom održao susret dječjih zborova hercegovačkih župa u Međugorju, na kojem je sudjelovalo 13 zborova.

Uskoplje

U subotu, 2. svibnja 2009. u župnoj crkvi Uznesenja BDM u Uskoplju održana je jubilara *Zlatna harfa*, koja

slavi 25 godina postojanja. Susretu se je odazvalo devet dječjih zborova, s nešto više od 350-ero djece.

Zadarska nadbiskupija

U organizaciji Zadarske nadbiskupije, 9. svibnja 2009. Škabrnja je i ove godine bila domaćin smotre *Zlatna harfa*, u crkvi Uznesenja BDM. Sudje-

lovalo je oko 300 sudionika, članova pet župnih zborova iz cijele županije, a svaki je zbor izveo dvije popijevke.

Splitsko-makarska nadbiskupija

Ovogodišnja smotra dječjih crkvenih zborova Splitsko-makarske nadbiskupije proslavilo je 25-godišnjicu *Zlatne harfe*. Susret je održan 3. svibnja 2009. u zadarskoj crkvi sv. Franje, gdje se je okupilo osam zborova.



Poljice

SMOTRA POLJIČKIH CRKVENIH ZBOROVA I PUČKIH PJEVAČA

U Župi Porodenja Blažene Djevice Marije iz Tugara 27. 6. 2009., u suradnji s Društvom Poljičana »Sv. Jure« Priko održalo je *XVI. smotru poljičkih crkvenih zborova i pučkih pivača*. Svrha tih susreta je očuvati drevnu baštinu,

izvoditi se mogu isključivo crkvene pjesme, i to iz razdoblja cijele crkvene godine. Međutim pučki *pivači* mogu izvoditi isključivo crkvene pučke napjeve iz svojega kraja.

Đakovo

SMOTRA ŽUPNIH ZBOROVA

U nedjelju, 8. studenoga 2009. godine, u đakovačkoj prvostolnici sv. Petra održana je smotra župnih zborova na kojoj je nastupilo devet župnih zborova. U cilju obnove gregorijanske baštine na »zadanom« repertoaru bila su dva gregorijanska napjeva, a treći po izboru izvođača.